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Zapište si do kalendáře!

Pokud je jedna akce, na které by neměl chybět zástupce 
žádné územní samosprávy, pak je to brněnský URBIS.

/ Věděli jste, že Česko je se svými asi 6250 obcemi evropským 
rekordmanem v počtu územních samospráv k celkové populaci? Téměř 
90 % z nich má do pěti tisíc obyvatel, 80 % dokonce méně než tisíc.

/ Společně stojíme před velkými globálními výzvami, jako jsou změna 
klimatu, energetická krize nebo stárnutí populace. S těmito výzvami si 
můžeme poradit, pouze když budeme spolupracovat, koordinovat se 
a vzájemně si sdílet zkušenosti. S tolika aktéry v území to v Česku 
potřebujeme více než kdokoliv jiný.

/ A přesně o tomto je téma Smart Cities – pomocí zavádění vhodných 
inovativních řešení, postupů a ekosystémové spolupráce aktérů posilovat 
odolnost, udržitelný rozvoj, prosperitu a kvalitu života v našich sídlech. 
Aby se v nich žilo dobře nejen dnes nám, ale i zítra našim dětem.

/ Spojili jsme síly v bezprecedentní koalici čtyř ministerstev, Svazu měst 
a obcí, Jihomoravského kraje, města Brna a Veletrhů Brno a uzavřeli 
memorandum o spolupráci. Usilujeme o to, aby se Česká republika stala 
lídrem v rozvoji Smart Cities a URBIS hlavní platformou ve střední Evropě 
pro setkávání tuzemských i zahraničních aktérů. 

/ Naši iniciativu už podpořily desítky důležitých institucí. Pro úspěšnou 
realizaci však potřebujeme i Vás, na kterých rozvoj území stojí nejvíce. 
Věříme proto, že se v červnu potkáme v Brně osobně, a nejen letos!



/ Pro letošní ročník mají zástupci územních samospráv 
  třídenní vstupné v hodnotě 1200 Kč zdarma.
  K jeho získání se stačí včas zaregistrovat na webu veletrhu:
   www.bvv.cz/urbis/pro-navstevniky

/ Co na Vás v Brně bude čekat?

 Vedle ukázek inovativních řešení, příkladů dobré praxe a velkého množství 
 potenciálních partnerů pro spolupráci na Vašich projektech se můžete těšit  
  zejména na třídenní konferenční program nabitý kvalitními řečníky z Česka 
  zahraničí. A na co se letos tematicky zaměříme?

/ Chcete se sami odprezentovat nebo mít
  na URBIS vlastní zázemí pro jednání?

 Pro územní samosprávy, neziskové organizace
 a start-upové firmy je k dispozici extra výhodná 
 nabídka základně vybavených stánků za cenu 
 od 12 tis. Kč bez DPH.

 / Energie a klima

 / Efektivní veřejná správa

 / Mobilita budoucnosti

Snažíme se zavádět nové technologie, ale přehlížíme, že stále provozujeme koncepty mobility 
staré desítky let. Začíná být jasné, že nebude stačit jen nahradit jeden typ pohonu jiným a i to, že 
města jsou stvořena pro lidi a ne pro auta. Posláním URBIS je vrhnout světlo na koncepty, které 
přinášejí nové možnosti dopravního chování, jako jsou poptávková MHD, intermodalita, sdílené 
služby, mikromobilita nebo doručování na poslední míli. Podíváme se také na to, jak může být 
řešením mobility mnohdy spíše územní plánování a reorganizace ekonomických aktivit než 
samotná doprava. A jak do toho všeho zapadá autonomní řízení, inteligentní dopravní systémy 
a další technologie budoucnosti přicházející s digitalizací?

Téma energií rezonuje v českých obcích, regionech, firmách i domácnostech a přináší s sebou 
velkou transformační příležitost. Potřeba úspor poskytla silnou motivaci, abychom začali podnikat 
hmatatelné kroky na poli, které je alfou a omegou v ochraně klimatu. S novou legislativou klepe 
na dveře Česka komunitní energetika, a ta komunální je již v plném rozkvětu. URBIS ukáže 
úspěšné příklady od lokálních projektů malých českých obcí až po špičkový výzkum energeticky 
pozitivních čtvrtí v evropských projektech. Podíváme se na to, jaké možnosti přináší energetický 
management, jak se úspory prolínají s ochranou životního prostředí a kudy vedou ze současného 
stavu ty správné kroky k budoucím energetickým komunitám.

Zavádět inovace není jednoduché, ale nespočet příkladů ukazuje, že to jde. A není to nutně 
o velikosti a zdrojích – jsou jiné ingredience úspěchu. Každé území přichází s vlastním 
ekosystémem aktérů, jejichž souhra je základem prosperity a rozvoje. Samosprávy mají 
nezastupitelnou roli jako vizionáři a koordinátoři těchto ekosystémů, neboť ryba vždy smrdí 
od hlavy. Inovace vyžadují specifický management procesů a interakcí. URBIS se podívá 
na ty nejzásadnější prvky, jako je participativní přístup nebo fungování území jako živé laboratoře. 
Řekneme si, kde hledat pomoc a jaké možnosti nabízí evropské projekty a regionální spolupráce. 


